



## **В Астрахани местная жительница признана виновной в даче взятки сотруднику полиции**

Собранные Приволжским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении местной жительницы. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

Следствием и судом установлено, что 1 февраля 2019 года местная жительница, находясь в салоне автомобиля совместно с сотрудником полиции, достала из сумки денежные средства в размере 19 800 рублей и положила их между сиденьями за решение вопроса о непроведении процессуальной проверки и непривлечении к ответственности ее мужа, который занимался торговлей поддельных часов.

На пояснение сотрудника, что данный факт является дачей взятки должностному лицу, она не отреагировала, после чего ее преступные действия были пресечены оперативными сотрудниками.

Приговором Красноярского районного суда женщина назначено наказание в виде штрафа в размере 400 тысяч рублей.

*(Пресс-служба следственного управления)*

15 Мая 2019

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1354752>